

FIȘA

raportului de activitate în anul 2019 pentru membrii titulari și membrii corespondenți ai AȘM

I. Titlul, numele și prenumele **Dr., conf. cerc. Igor NICOARA**

II. Activitatea științifică

- Conducător proiectului de cercetări aplicative de tip instituțional ” Studii de sinteză privind structura geologică și stratigrafia formațiunilor sedimentare, a Republicii Moldova, cu scopul extinderii bazei de substanțe minerale utile autohtone”;
- Conducător proiectului pentru tineri cercetători ” Studiul formațiunilor sedimentare de vârstă Neogenă de pe Platforma Moldovenească”.

III. *Rezultatele științifice principale*

Monografii în ediții internaționale	
Monografii în alte ediții din străinătate	
Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 3	
Articole în reviste cu factor de impact 1,0-2,9	
Articole în reviste cu factor de impact 0,1-0,9	
Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,09	
Articole în alte reviste editate în străinătate	3
Monografii editate în țară	
Articole în reviste naționale, categoria A	
Articole în reviste naționale, categoria B	
Articole în reviste naționale, categoria C	2
Articole în culegeri	
Participarea la foruri științifice	3
<i>Activitatea inovativă</i>	
Numărul de cereri prezentate	
Numărul de hotărâri pozitive obținute	
Numărul de brevete obținute	
Numărul de brevete implementate	

IV. *Rezultatele științifice obținute în anul de referință (până la 100 de cuvinte)*

Au fost investigate siturile fosile a cenozoicului din Republica Moldova, precum și de peste hotarele ei. Au fost completate schemele stratigrafice a formațiunilor sedimentare de pe Platforma Moldovenească și corelate cu cele din regiunile limitrofe. A fost estimată repartizarea riscurilor geologice în regiunea Prutului inferior.

V. *Activitatea didactică*

Numărul cursurilor ținute	
Numărul total de persoane la care a fost conducător științific al tezei de doctorat	
Numărul persoanelor la care a fost conducător științific și care au susținut teza	
Numărul manualelor, materialelor didactice editate	

VI. *Activitatea managerială*

Directorul Institutului de Geologie și Seismologie, Secretar Consiliului Directorilor Institutelor de cercetare

VII. *Informații generale*

Premii, medalii, titluri etc.

VIII. *Alte activități*IX. *Semnătura*